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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍO-

DO DA SÉTIMA LEGISLATURA, 

REALIZADA ÀS DEZESSETE HO-

RAS E TRINTA MINUTOS DO DIA 

VINTE E QUATRO DE SETEMBRO 

DE DOIS MIL E DEZOITO. PRESI-

DÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO 

TAMANINI............................................. 
 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do 

ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, reuniu-se a Câmara Ordi-

nariamente. Dando início aos trabalhos solicitou ao Secretário que verificasse a presen-

ça dos Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus, o Presidente 

Adriano Tamanini abriu os trabalhos da Décima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois 

mil e dezoito e em seguida convidou a Vereadora Larissa Mariellen de Paulo Poubel 

Gazolli para ler um versículo da Bíblia. A Sessão prosseguiu com a discussão e votação 

da Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período da Sétima Legislatura, 

realizada no dia vinte e sete de agosto de dois mil e dezoito, da Ata da Décima Quarta 

Sessão Ordinária do Segundo Período da Sétima Legislatura, realizada no dia dez de 

setembro de dois mil e dezoito, que foram aprovadas por unanimidade. O Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente................................................. 

 

................................................................ EXPEDIENTE.................................................... 

Requerimento de Urgência nº 012/2018, de autoria da Edilidade desta Casa de Leis re-

querendo tramitação abreviada do Projeto de Lei n° 017, de 11 de setembro de 2018, de 

autoria do Poder Executivo Municipal, em que “Dispõe sobre o Imposto sobre Serviços 

de Qualquer Natureza, Institui nova lista de serviços, criada pela Lei Complementa nº 

116, de 31 de julho de 2003 e dá outras providências”. ‘Aprovado por unanimidade’...... 

Indicação nº 088, de 20 de setembro de 2018, de autoria do Vereador Israel Stauffer 

Scherrer, “Solicitando que seja providenciada a construção de caixas secas na estrada do 

Córrego Picadão, mais precisamente na serra que dá acesso a propriedade do Sr. Lau-

rindo Ludtke”. “Encaminha-se”.......................................................................................... 

OFÍCIO N° 0146/2018-GP, de 12 de setembro de 2018, do Prefeito Municipal de São 

Domingos do Norte, encaminhando projetos de Leis e Mensagens “Ciente”..................... 

OFÍCIO N° 05/2018, de 12 de setembro de 2018, da Associação dos Servidores Públi-

cos Municipais de São Domingos do Norte – ES, informando a nova Diretoria da Asso-

ciação. “Ciente”................................................................................................................... 

OFÍCIO N° 07/2018, de 12 de setembro de 2018, da Associação dos Servidores Públi-

cos Municipais de São Domingos do Norte – ES, solicitando cópias das Leis votadas e 
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aprovadas para criações de cargos para contratação ao serviço público, a partir de 

01/01/2018, bem como suas justificativas jurídicas desta Casa de Leis. “Ciente”............. 

Correspondência do Senhor Ildomar Alves de Oliveira, Responsável pela Unidade Sec-

cional de Controle Interno da Câmara Municipal de São Domingos do Norte, encami-

nhando os Relatórios Circunstanciados referente aos meses de agosto do ano em curso, 

e com fundamento no Inciso I do Paragrafo Único do Art. 35 da Lei n° 210, de 3 de 

novembro de 1999, informa seu afastamento da Função de Responsável pela Unidade 

Seccional de Controle Interno desta Câmara Municipal. “Ciente”..................................... 

Convite do Prefeito Municipal, Senhor Pedro Amarildo Dalmonte, convidando para 

participar da Reabertura do Posto de Atendimento em Carteira de Trabalho e Previdên-

cia Social (CTPS), com um café da manhã, no dia 12 de setembro do corrente ano as 

08h e 30min., ao lado do INCAPER “Ciente”.................................................................... 

 

...............................................................TRIBUNA LIVRE............................................. 

ANTONIO ÂNGELO MOSCHEN: Boa tarde, quero cumprimentar o Presidente, Me-

sa Diretora, colegas Vereadores, saúdo também a impressa e funcionários desta Casa. 

Quero dizer que não irei usar o tempo que tenho acho que Deus faz tudo certo né, não 

irei fazer a Prestação de Contas hoje, pois primeiramente não deu tempo de fechar e 

segundo porque não estou em condições, perdi um irmão, o Vereador Emerson chegou 

lá na terça-feira de manhã passando meio mal, fiz uma visita e depois fui ver meu irmão 

onde o mesmo só esperou eu chegar, almoçamos, conversamos e acabou falecendo no 

sábado, parecia que já estava sabendo, só esperou eu chegar a Vitória/Cariacica, enfim é 

uma dor muito grande. Agora a tarde levei outro baque, todos aqui que conhecem o Se-

nhor João Demoner sabem que se tirar uns dez lavrador aqui, ele foi o que mais traba-

lhou neste Município, levamos ele por várias vezes em Vitória, Colatina e em Linhares, 

conseguimos para ele uma cirurgia com um bom desconto, fez e estava todo feliz, bem 

animado, estávamos só com dois motorista, um tinha que levar um paciente picado por 

uma cobra, disse que eu mesmo iria levar em casa, quando estou chegando na rua, meu 

telefone toca e era a mulher dele pedindo para voltar pois o mesmo tinha caído e pocado 

a cabeça, graças a Deus precisou apenas dar sete pontos, o levei de volta e estou che-

gando agora, achei que nem daria tempo de chegar a Sessão, só iria me justificar com 

Vossas Excelências mas deu tempo, e o Senhor João está bem daqui uns quinze, vinte 

dias já estará andando, achei que iria dar algo na cabeça mas graças a Deus está tudo 

bem. Aproveitando este momento, quero agradecer a todos os Deputados e Senadores 

que ajudaram a Saúde com Emendas Parlamentares, mais ou menos, em torno de hum 

milhão e oitocentos mil reais, parece que está para chegar mais duzentos mil reais. 

Agradecer também ao Governador por ter nos doado nesta última quinta-feira a Ambu-

lância UTI Móvel que irá nos ajudar muito, já colocamos uma caminhonete no Córrego 

Dumer, também iremos colocar uma ambulância e dentro de quinta ou sexta-feira chega 

o carro do PSF do Córrego Santa Helena um ETIO e daqui uns dez dias chega os dois 

micro-ônibus e depois as duas ambulâncias onde uma irei levar para o Córrego Dumer. 

Dizer também que estamos fazendo algumas mudanças, a Prefeitura está há vinte anos 

sem dar um Concurso Público, isso não tem cabimento e parece que agora está para sair, 

estou torcendo para que isso aconteça, por que se não dentro que quinze a vinte dias 
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terei que fazer algumas mudanças, vou ter fazer algumas alterações no Córrego Dumer, 

algumas coisas não estão me agradando, amanhã estarão chegando os tabletes, já esta-

mos treinando o pessoal, esta semana devem estar instalando as câmera de vídeo moni-

toramento também, licitamos uma empresa para fazer a parte elétrica para instalação das 

mesma,  estamos fazendo o máximo para economizar, a nossa receita está razoável em 

relação aos outros Municípios, temos mais ou menos cerca de três milhões de reais em 

caixa, iremos começar a reforma do PA, depois do Bairro Niterói, do Córrego São Fran-

cisquinho já começou, mas não vamos fazer uma coisa muito moderna para não jogar 

muito dinheiro fora, não que a Comunidade não mereça é que construir algo que vale 

sessenta mil reais, levei o engenheiro lá e o mesmo disse que faria por quatro mil reais? 

Pera ai está me achando com cara de trouxa né? Não vão fazer no Córrego São Francis-

quinho não, como já disse não que o Córrego São Francisquinho não mereça, é que va-

mos estruturar mais onde a demanda é maior, o Córrego Dumer e o Centro, por isso que 

temos que fortalecer mais esta região. Do mais gostaria de agradecer os colegas Verea-

dores pelo apoio recebido e na próxima Sessão vamos vim aqui para fazer a Prestação 

de Contas, temos algumas mudanças e penso em fazer rápido, São Gabriel da Palha, 

Governador Lindemberg enfim todos nós, a empresa que ganhou a licitação não está 

cumprindo com suas obrigações como deveria de fato, mas vamos ver se eles acertam e 

colocam a casa em ordem.  Estamos discutindo a reabertura do hospital de cima em São 

Gabriel da Palha, quinta-feira discutimos em Colatina, o Secretário Municipal de Saúde 

de São Gabriel da Palha levou a proposta, pois o Ministério Público, determinou a rea-

bertura para pequenas cirurgias e atendimento. Tinha outras coisas aqui para dizer, mas 

agora vou fazer um apelo, estou com um problema na verdade dois, um de farmacêutico 

e o outro de fisioterapeuta. Tem uma fisioterapeuta da região do Córrego Feio, que está 

no Rio de Janeiro não me lembro do nome dela, mas se propôs em assumir aqui, estou 

fazendo um esforço para que a mesma assuma na terça ou quarta-feira, o único proble-

ma e que foi convocada para trabalhar nesta eleição, pedi para que fizesse uma justifica-

tiva e viesse o quanto antes, pois estamos precisando com uma certa urgência no Córre-

go Dumer, íamos terceirizar, mas o Conselho ficou meio balanceado, acreditando que 

teríamos mais gastos, não iria atender os moradores do Córrego Dumer, teríamos que 

mandar buscar os acamados, depois desta avaliação vamos esperar mais um pouco, o 

Conselho não disse não, mas temos que reavaliar, esperar um pouco mais, já estava com 

tudo na cabeça para terceirizar, o quadro de fisioterapeuta está completo, mas estou pre-

cisando com urgência, já não sei mais o que faço. Também já apelei para os Diretores 

de Hospitais que conheço, para que possam me indicar uma farmacêutica,  pois estamos 

precisando, vamos manter o PSF do Córrego Dumer aberto, vamos segurá-lo aberto, 

semana passada fizemos um malabarismo fechamos um pouco lá, não tem jeito de ficar 

aberto, aqui em São Domingos vou ter que ficar  com a farmácia aberta até arrumar ou-

tro farmacêutico, estou com muita dificuldade, então, cada Vereador que tenha conhe-

cimento de algum profissional nesta área e pode me ajudar para a contratação deste pro-

fissional ficarei muito grato. Obrigado a todos e uma boa noite......................................... 

..................................................................ORADORES .................................................... 

LUIZ CARLOS BARBIERI (PSB): Boa noite Senhor Presidente, demais colegas Ve-

readores, assistência aqui presente, Secretário Municipal de Saúde, Claudimar Henkel, 

impressa, Valquíria diretora da EMEF São José. Primeiramente quero prestar meus sen-
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timentos ao Senhor Antônio Ângelo Moschen, não estava sabendo do acontecimento 

com seu irmão, meus sentimentos a toda família e que Deus conforte a todos vocês. 

Aproveitando a fala do nosso Secretário Municipal de Saúde, quero dizer, Senhor Presi-

dente, que na última quinta-feira cobrei do nosso Procurador para que o mesmo faça um 

requerimento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito solicitando uma resposta de como está 

à execução do plano de trabalho, para que possa ser realizado este concurso, uma vez 

que este compromisso esta firmado através do TAC juntamente com esta Casa de Leis e 

até hoje não vimos muitos avanços, era para se estar discutindo com esta Casa de Leis e 

até agora não foi encaminhado nenhum Projeto de Lei, temos um representante desta 

Casa de Leis, na qual foi dito naquele dia que estávamos no Gabinete para estar acom-

panhando e até o momento não tivemos nenhuma resposta, não sabemos como se en-

contra este Processo, mediante isto solicitei ao Poder Legislativo para esta fazendo este 

requerimento em nome de todos os Vereadores para quem quiser estar assinado para 

podermos estar cobrando. Outro assunto que quero deixar registrado aqui é até da Co-

munidade da Vereadora Larissa, mas como estamos próximo e já participamos há vários 

anos que é a Campal do Morobá no próximo final de semana, um evento religioso que é 

o maior do Estado, se não for do Estado com certeza do Norte é. Quero também agrade-

cer ao Anderson do SDN Em foco por está transmitindo a primeira Sessão ao vivo em 

sua página, meus parabéns por sua atitude e por tudo. E por final o Secretário Municipal 

de Saúde, Antônio Ângelo Moschen disse aqui que está chegando um veículo ETIO 

para a Secretaria de Saúde, PSF, é também uma emenda do Deputado Paulo Foletto 

também juntamente com aquela caminhonete, o nosso Deputado Paulo Foletto foi o que 

mais encaminhou recursos na esfera federal para o Município de São Domingos do Nor-

te, foi campeão de emendas para este Município e que fique bem lembrado para a socie-

dade de São Domingos do Norte antes de dar um voto de confiança analisar bem quem 

ajudou o Município ao longo destes anos difíceis que estamos passando com esta escas-

sez de recursos. Deixar também um apelo que no dia vinte e um foi dia da árvore, árvo-

re é saúde, paz no ar que respiramos e melhora a qualidade do ar, mas muitas vezes nos 

deparamos com algumas atitudes de vandalismo em uma coisa que demorou anos para 

chegar naquele estágio, que as pessoas coloquem a mão na consciência para está reno-

vando e não destruindo, o que restante de árvores que temos. Boa noite e muito obriga-

do a todos.............................................................................................................................                                                       

............................................... LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS...................................... 

LARISSA MARIELLEN DE PAULO POUBEL GAZOLLI (PSDC): Em nome do 

Presidente desta Casa cumprimento todos os colegas desta Casa, funcionários desta Ca-

sa, em nome do nosso Secretário Municipal de Saúde cumprimento a todos os presentes, 

gostaria de estender meus sentimentos de conforto a você e sua família, sabemos como 

é difícil perde alguém bem próximo a nós, ainda mais sendo um irmão, mas tenho fé em 

Deus que conseguimos abraçar mais as lembranças, diminuindo as tristezas, então es-

tendo meu sentimento de pesar a você e toda sua família. Gostaria de reforçar o convite 

do Vereador Luiz, em relação a Campal de Morobá, cinquenta e um anos de eventos, é a 

maior e a mais antiga Campal do Brasil, é uma reunião de fé, reunião espiritual, você sai 

de lá todo revigorado, atende a todas as idades, então gostaria de reforçar este convite a 

todos vocês, é uma reunião excelente, começa na sexta-feira à noite e só termina no 

domingo de manhã, são três dias de evento, por isso gostaria de reforçar este convite a 
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vocês. Gostaria de parabenizar o Senhor Anderson Ramires pela iniciativa de propaga-

ção de nossas Sessões através de sua página na internet, isso dará mais visibilidade, 

mais credibilidade e transparência aos trabalhos que estamos realizando nesta Câmara. 

Gostaria de agradecer também o convite em relação ao dia do idoso, é uma data que 

precisa ser comemorada, se comemora no dia primeiro de outubro, que foi quando 

aprovaram o Estatuto do Idoso, por isso temos muito a comemorar e esta Casa Legisla-

tiva com certeza estará comemorando junto no sentido de respeitar e esta trazendo mais 

propostas de respeito e justiça ao direito do idoso. Quero parabenizar os trabalhos da 

Secretaria de Saúde, acredito que o Município que mais se destaca em investimento de 

infraestrutura de frotas no Estado do Espirito Santo, em relação ao porte do Município é 

sabido que não conseguimos ter um grande pronto atendimento, não conseguimos ter 

um hospital, mais é importante que vejam este dialogo que tem com os Municípios pró-

ximos que tem hospitais regionais, para garantir mais segurança a emergências e outras 

situações de saúde que nossos pacientes necessitem, então isto é muito importante, 

quando ouvimos falar que chegou mais um veículo, uma ambulância, um carro para 

PSF, isto trás muita satisfação por sabermos que está garantindo mais segurança aos 

pacientes, profissionais da Saúde e ao motorista, isto é muito importante e também a 

diversos outros trabalhos na Secretaria, e economizar o petróleo, pois sabemos que esta 

caro e o diesel é mais em conta, não tão barato mas é mais em conta. Gostaria de cha-

mar a atenção para as Secretarias Municipais de Meio Ambiente e Obras, já foram feitos 

uns trabalhos no trevo que dá acesso a região do Córrego Dumer, só que o acondicio-

namento do lixo começou novamente a ser depositado indevidamente um pouco a frente 

da entrada do Córrego Dumer, ali já vem há muito tempo sendo acumulado lixo, não sei 

se houve uma percepção da Secretaria, mas já vou estar encaminhando uma indicação 

para estar fazendo o mesmo trabalho que foi feito no outro trevo, este local está sendo 

utilizado para o descarte do lixo e não podemos permitir, algumas vezes chega a invadir 

a pista causando insegurança  e também a Secretaria Municipal de Agricultura  para 

solicitar a adequação das irrigações no interior, ali no Córrego Sabiá logo depois da 

ponte que desce para o Córrego Dumer e na entrada do CDP,  ali na COOABRIEL che-

ga a invadir a rodovia e no Sabiá III fica muito úmido o solo, então o risco de acidente é 

muito grande, por isso gostaria de chamar a atenção também da Secretaria de Agricultu-

ra em relação a isso e para a observar a adequação de irrigações. Do mais gostaria de 

desejar uma boa semana a todos e uma boa noite............................................................... 

EMERSON GROBÉRIO (PPS): Boa noite Senhor Presidente, Vice-Presidente, de-

mais Vereadores, Vereadoras. Hoje é um especial para todos, Deus nos deu a vida, a 

vida é isso e temos que agradecer a este Deus querido que olha por nós. Já falaram da 

Campal duas vezes, sabemos que é um evento religioso da Igreja Adventista do Sétimo 

Dia e que reúne muitas pessoas naquela localidade uma vez por ano, sexta-feira, sábado 

e domingo, estão todos convidados, assim como a Vereadora Larissa e o Vereador Luiz 

convidaram, é um evento muito bom sintam-se a vontade, estará reservado o lugar de 

vocês para comparecerem na sexta, sábado ou domingo. Falar sobre a Saúde que é algo 

que o Município tem adotado como principio de sempre melhorar, tem algumas dificul-

dades? Têm, todos têm dificuldades, mas quando você anda em São Gabriel da Palha,  

Governador Lindemberg, Pancas e Águia Branca, todos falam bem da nossa Saúde, o 

nosso suporte que temos no nosso Município e o Prefeito Pedro tem dado todo apoio ao 
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Secretário para que ele faça o melhor para nossa população,  isso é muito importante, 

pois vemos que as atitudes que são tomadas é de prioridade e sabemos que saúde na 

vida da pessoa é algo de prioridade, é muito importante, falo isso por experiência pró-

pria e sei como esta situação atinge a nossa vida, mas não podemos abaixar a cabeça e 

sim seguir em frente, então Secretário meus parabéns, estas aquisições como o Senhor 

falou não é para sair de qualquer jeito, tem que economizar, é algo gravíssimo que está 

representando todo nosso Município, espero que seja bem equilibrado pois sabemos que 

há  necessidade e necessidades, e é onde temos que colocar as coisas de uma forma bem 

equilibrada, sei que o Senhor tem feito este trabalho, e se depender de nós, Vereadores, 

também, pois estamos dando nosso total apoio, assim como o Vereador Cleber no Cór-

rego Dumer que é a sua região, nós aqui na rua temos esta situação lá no Bairro Niterói 

aqui no Centro, a Vereadora Larissa que é enfermeira cuida da saúde, ajuda lá em São 

Gabriel da Palha, trabalha junto com o pessoal. Enfim gostaria de terminar a minha fala 

dizendo que todos nós somos responsáveis pelo nosso dia a dia, temos isso como uma 

situação benéfica e esta noite fiquei pensando, o que posso fazer por aqueles mais ne-

cessitados, temos aqui pessoas que chegam até você só para explorar, os Vereadores 

irão concordar comigo, tem eleitor que só se aproxima para te explorar principalmente 

neste instante, e coloquei na minha mente sabe, Vereador Elton, que temos que ajudar 

somente aqueles que realmente necessitam da nossa ajuda e não aqueles que só vem até 

nós para explorar e ficar numa boa sem ter compromisso com o seu semelhante. Desta 

forma me despeço de cada um de Vossas Excelências e dizer que precisamos raciocinar, 

dar crédito para valorizar as pessoas que necessitam de nós, muito obrigado e boa noite.. 

Em tempo, o Vereador-Presidente Adriano Tamanini, convidou o Vice-Presidente a 

assumir os trabalhos da Mesa Diretora para que pudesse fazer o uso da Tribuna Li-

vre........................................................................................................................................ 

 

ADRIANO TAMANINI (PSDB): Boa noite funcionários, Vereadores, Secretário, 

Valdecir Pimenta meu companheiro de partido, Claudimar Henkel funcionário da Secre-

taria Municipal de Educação, que hoje está ficando mais velho, chegando perto dos qua-

renta já né, Professor Ramires obrigado pela presença e pelo trabalho. Só quero agrade-

cer ao Prefeito pelos trabalhos realizados, parabenizar ao Secretário Municipal de Saú-

de, Antônio Ângelo Moschen pelas conquistas junto aos Deputados e ao Governo, cada 

dia que passa vemos a nossa saúde melhor graças a Deus e te parabenizo por isso. 

Agradecer também a Secretaria Municipal de Educação pelos trabalhos, estamos perto 

de inaugurar a escola no Córrego Braço do Sul, senão engano será no dia 11 do próximo 

mês e conversando com um Vereador será inaugurada no Córrego São Francisquinho no 

inicio de novembro, são duas obras importantes para o Município as duas escolas, eu 

mesmo fiz uma visita e elas estavam muito carente e precisavam destas reformas. O 

Vereador Elton está conectado né Vereador, a Torre de telefonia foi ligada hoje, meus 

parabéns, o Senhor também faz parte desta conquista tenho certeza que a comunidade 

está muito feliz. Do mais um abraço e boa noite a todos....................................................       

............................................................ ORDEM DO DIA..................................................  

Segunda discussão do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação apensado 

ao Projeto de Lei nº 16, de 24 de agosto de 2018, de autoria do Poder Executivo Muni-
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cipal, em que “Dispõe sobre a criação de Crédito Adicional Especial e dá outras provi-

dências”. ‘Aprovado por unanimidade’............................................................................... 

Segunda discussão do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento apen-

sado ao Projeto de Lei nº 16, de 24 de agosto de 2018, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, em que “Dispõe sobre a criação de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências”. ‘Aprovado por unanimidade’...................................................................... 

Segunda discussão do Parecer da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assis-

tência apensado ao Projeto de Lei nº 16, de 24 de agosto de 2018, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, em que “Dispõe sobre a criação de Crédito Adicional Especial e 

dá outras providências”. ‘Aprovado por unanimidade’....................................................... 

Segunda discussão do Projeto de Lei nº 16, de 24 de agosto de 2018, de autoria do Po-

der Executivo Municipal, em que “Dispõe sobre a criação de Crédito Adicional Especial 

e dá outras providências”. ‘Aprovado por unanimidade..................................................... 

Primeira discussão do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação apensado 

ao Projeto de Lei nº 17, de 11 de setembro de 2018, de autoria do Poder Executivo Mu-

nicipal, em que “Dispõe sobreo Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza, institui 

nova lista de serviços, criada pela Lei Complementar nº 116, de 31 de julho de 2003 e 

dá outras providências”. ‘Aprovado por unanimidade’....................................................... 

Primeira discussão o Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento apen-

sado ao Projeto de Lei nº 17, de 11 de setembro de 2018, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, em que “Dispõe sobreo Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza, insti-

tui nova lista de serviços, criada pela Lei Complementar nº 116, de 31 de julho de 2003 

e dá outras providências”. ‘Aprovado por unanimidade’.................................................... 

Primeira discussão do Projeto de Lei nº 17, de 11 de setembro de 2018, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, em que “Dispõe sobreo Imposto sobre Serviços de Qual-

quer Natureza, institui nova lista de serviços, criada pela Lei Complementar nº 116, de 

31 de julho de 2003 e dá outras providências”. ‘Aprovado por unanimidade’................... 

           

Não havendo mais nada a tratar, o Vereador Presidente Adriano Tamanini, em nome de 

Deus encerrou a Sessão. E para constar, registra-se a presença dos seguintes Vereado-

res: Adriano Tamanini, Cleber Tadeu Ferreira Moronari, Elton Deprá, Emerson Grobé-

rio, Israel Stauffer Scherrer, Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli, Leonel Mene-

guite, Luiz Carlos Barbieri e Marcieli Alves. Lavrou-se a presente Ata que após sua 

discussão e aprovação será assinada pelo Presidente e Primeiro-Secretário....................... 

 

São Domingos do Norte-ES,  

Em 24 de setembro de 2018. 

 

 

CONFERIDA E APROVADA 

Em 08 de outubro de 2018. 
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ADRIANO TAMANINI 

Presidente 

 

 

 

EMERSON GROBÉRIO 

1° Secretário 
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